

网上询好价 到店购车却多收钱

线下店以“押金”名义多收费 经曝光已退还多收车款 律师提醒购车前要核实经营者主体资格

本报讯(记者 董振杰)“在网上注册信息,然后到店内购车,没想到被骗上万元,媒体曝光后他们才退还给我。”来京打工者小刘向本报讲述自己的遭遇时称,“希望其他的购车人不要听信网络的报价,购买汽车还是到正规店面。”

网上询价 男子购车遇套路被骗万余元

山东人小刘一直在北京做安装空调的工作,来京两年之后,他有了购买车辆跑运输赚钱的想法。9月初前后,他在网络上搜索自己需要购买的“五菱荣光2017款加长版”小货车,在一个有空格的页面上注册了姓名和电话等信息后,很快接到了一名销售人员的电话。

“对方让我到北京市丰台区杜家坎环岛附近的这家汽车销售店里购买,商量相关细节。”小刘说,9月13日来到店里后,“我先交了16000元的购车押金,随后又交了八九千元的购车首付款,然后办理了为期3年的贷款。”

“他说办完手续就会把购车押金退还给我,没想到提车之后就再也无法要回来。”小刘说。

上门维权 店门紧闭无人值守

10月10日上午11时许,本报和其他媒体记者跟随当事人小刘,一起来到杜家坎环岛的这家店里了解情况。

“刚才还有人在店里值班,可能看



位于杜家坎环岛附近的店关门,事主正在店门前接受媒体采访 摄/记者 董振杰

到媒体前来采访他们就关门了。”记者来到这家位于“老地方”饭店隔壁的店面时看到,店门上悬挂一把大锁,店内已经无人值守,隔着玻璃还能看到店内摆着一辆轿车,店门前车位内也有两三辆未销售出去的小轿车停放,和不少4S店悬挂大牌子远远就能看到不同,这家店没有招牌,只在玻璃门上贴了“整车销售,分期付款,官网汽车折扣店”一行小字。

引发关注 购车者拿回万余元

无奈之下,记者一行来到为小刘办理贷款、安装行车记录仪等的丰益

桥西国贸汽配基地了解情况,很快,事主小刘接到了店方打来的电话。打电话的工作人员表示,被媒体曝光后,他们无法继续经营,已经不干了,希望和小刘商量解决方案,并称如果不找媒体曝光,一切都好商量。

由于无法和店方工作人员面谈,小刘一行又回到杜家坎环岛附近的这家店铺门前苦等。

10月10日下午,一名店方工作人员再次通过电话和小刘取得联系,询问小刘如何解决此事,小刘称只希望拿回自己被店方多扣的16000元钱。由于双方数次协商无果,记者选择了离开。

昨天晚上,记者电话联系上和

刘商量解决方案的那名店方工作人员,他称自己负责售后工作,经过协商已经向小刘退还多收的款项。“他的钱有上牌费用,也有保险、车辆购置税等费用,扣除之后,退还了11000元钱。”这名工作人员表示,他们这单生意目前只能赚到500多元钱。

“钱确实退回来了,我以后也会长个心眼,购车等都要到正规店面,不再上这样的当了。”小刘说。

律师说法 选择正规销售商交易 格式合同要小心

律师提醒,消费者购车要选择真正的销售商进行交易,交易前应当核实经营者的主体资格,了解其经营范围是汽车销售,还是仅仅是汽车销售服务。一般与汽车销售商签订买卖合同,如果商家要求签订的是购车服务书或购车服务合同,消费者一定要慎重,此类合同是服务合同,商家并不是汽车销售商。

签订合同时,如果对方提供的是格式合同,要格外注意,因为格式合同中往往隐藏着对消费者不利的霸王条款或欺诈条款。同时,商家如果有返现优惠承诺或者有提供加油卡的承诺,一定要在合同中以文字形式体现。

消费者应保管好购车发票、车辆合格证。不良商家以各种借口索要这些凭证时,消费者应谨慎。如果发现商家有欺诈行为,应当及时向有关部门投诉、报警。

美媒称本田 CR-V 存引擎故障

据美国消费者报告网站报道,作为美国最受欢迎的车型之一,本田CR-V的发动机可能存在故障,这一故障可导致汽车发动机失去动力或者熄火。

本田发言人克里斯·马丁表示,目前本田方面正在研究补救措施,预计11月中旬前公布。本田公司认为,这一问题不够成安全威胁,也尚未达到召回产品的程度。有疑虑的车主应前往当地的本田经销商处进一步检查,只要车辆在保修期内,任何问题都将得到妥善解决。

然而,消费者报告网站反驳称,这一问题确实与安全有关。消费者报告副总裁大卫·弗里德曼称,“有很多方法可以解决这一安全问题。如果这些车无故发生熄火,就需要被召回。”

消费者报告网站报道称,机油混入汽油的情况,通常情况下不会发生,但混入汽油的机油被稀释,润滑发动机的效率便降低。随着时间的推移,最终导致发动机损坏,失去动力或熄火。

就此,本田方面解释,汽车机油增多的现象大多发生在美国北部地区。

由于车辆大部分时间行驶在极寒天气中,并行行驶距离较短,启停又很频繁,所以才会发生机油增多的现象。

编译/李娜

真情回馈新老客户
《法制晚报》声明公告
优惠大酬宾
—希望新老客户相互转告—
服务电话: 13381075888

本广告位招商
花费少 效果好
贵宾专线13381075888

法制晚报 报花广告位 优惠招租
价格低、效果好、发行量大

- ★ 遗失声明
- ★ 声明公告
- ★ 拍卖会
- ★ 新车销售
- ★ 展会
- ★ 投资担保
- ★ 房产汽车
- ★ 注销公告
- ★ 寻求合作
- ★ 留学移民
- ★ 驾校陪练
- ★ 婚恋服务
- ★ 招标公告
- ★ 旅游
- ★ 寻人寻物
- ★ 律师事务所
- ★ 培训机构
- ★ 美容行业
- ★ 金融理财
- ★ 建材装饰
- ★ 招聘招商招租等

效果突出,满足不同客户需求,刊登电话:13381075888

来自王森教育的中国小伙勇夺世界烘焙奥林匹克双冠王

近日,IBA 2018 世界面包大赛及世界青年甜点糖艺大赛的世界冠军——来自王森教育的朋福东、周斌和吕浩然,带着令人振奋的荣誉头衔胜利凯旋,回到苏州。在中国焙烤食品糖制品工业协会的带领下,中国代表队赴德国慕尼黑参与 IBA 2018 世界面包大赛以及世界青年甜点糖艺大赛,并力压群雄,双双夺冠。这是自1949年 IBA 创展以来,中国队代表队第一次斩获世界冠军,具有历史性意义。

在 IBA 2018 世界面包大赛中,朋福东主要负责制作法式和丹麦等面包产品,周斌老师主要负责艺术面包的制作,朋福东在比赛结束前17分钟便完成了所有的面包制作。而周斌老师也是提前十分钟完成艺术面包,

帅气的喷洒面粉完成最后的装饰,作品的最后呈现让在场的观众惊艳,赢得了全场的称赞。在世界青年甜点糖艺大赛的比赛中,1996年出生甜点小匠吕浩然成功夺冠,这是中国拿到的第一枚世界甜点金牌。这也是吕浩然自荣获第44届世界技能大赛糖艺西点项目优胜奖之后,再次站上世界的舞台。

吕浩然坦言称终于圆了成为世界冠军的梦想,也见证了糖艺西点国际化时代的来临。这些沉甸甸的金牌,是对他们实力的认可,更是对提供参赛机会的中国焙烤协会以及大赛期间提供支持帮助的人们最好的交代。作为中国代表队,王森团队能够在中国焙烤协会的带领下取得双项冠军,不仅是为国争光,同时也证明了中

国整个烘焙行业取得的进步与发展。对我国西点烘焙行业来说,具有里程碑式的重要意义,代表着中国已经走上了烘焙强国之路。

在讲台上,世界面包冠军朋福东、周斌,和甜品糖艺世界冠军吕浩然纷纷表示能够代表中国参加国际性比赛,感到十分荣幸。而摘得金牌得益于中国焙烤协会提供的平台和整个团队的努力。

两年内,王森团队连续三次问鼎世界冠军。在第44届世界技能大赛中,蔡叶昭荣获了烘焙项目的世界冠军。除此之外,王森教育300多位教师团队中有60多位老师曾获得各类行业奖项。这些奖牌体现的是王森教育26年以来对技术的不懈追求和坚持。



王森教育的吕浩然、周斌、朋福东

如今,王森教育已进入集美食教育、美食文创、美食商业、美食旅游为一体的全新4.0模式,并且已在法国圣埃蒂安市市长的见证之下,成功收购法国烘焙甜品学校,MOF Jean-Jacques BORNE 将出任王森教育在法国的第一任校长。法国烘焙甜品是世界的最高殿堂,王森教育有信心能够为烘焙甜品的学习者提供更加专业的国际化学习平台。文/小琪